PewwnTtb 3apauy (Makcumym 5 6annos)

Putopemeamaums — BUOTEXHONOMMYECKUIN CMOCOH OUMCTKM MOYUBbI UM BOAbI MpU
MOMOLLY PacTEHUN, KOrAa PacTEHWUs BbICAXKMBAIOT Ha 3arpsa3HEHHOW MouBe, BbIXKWAAIOT
HeKoTopoe BpeMsi, YTobbl pacTeHUS MOrNOTUAN 3arps3HUTENb, @ 3aTEM BCXOAbl YAANSIOT.
PacTeHus-runepakkyMynsTopbl Ts)kenbix MeTannoB 6e3 ocoboro BpeAa ANs OpraHM3Ma
moryT nornotute Ao 5000 Mr/kr Toro unAn mMHoro MeTanna c raybuHbI MPOHUKHOBEHUS
KopHeln. N3 30nbl pacTeHUM-rmnepakkyMynsTopoB XMMUYECKUM MYyTEM MOXHO MOAYyYUTb
YUCTbIN MeTann.

Manoe npegnpuatue «PUTOHUKENbY» 3aHMMAETCA OYNCTKOM 3arps3HEHHOWN HUKeNeM
MOYBbI U MOJTyYEHNEM U3 30/1bl TMNEPAKKYMYIMPYIOLLEro PaCTEHUs METaNINYEeCKOro HUKeNs
C nocnepylwwen ero peanusaumen. PacteHus BblpalimBaloT HEMpepbIBHO KPYrAbii rog B
6okcax, rnybuHa KOTOpbIX WAEanbHO paccYMTaHa Ha MOr/oWeHNe HUKeNs KOPHAMMU
pacTeHult. Bcero Ha npeanpuatum 100 6okcos, kaxapin 13 kotopbix BMewaeT 100 ToHH
nousbl. V3BeCcTHO, YUTO MpW MAOTHOCTM MNOCaAaKU 4 pacTeHMs Ha 8 Kr nousbl, Kaxgoe
pacteHune 3a 40 gHel (Bpems oT nocaaku Ao ¢asbl LUBeTeHMs) pa3BMBaeT MakCUMasbHYHO
Haa3eMHyto 6uomaccy - 13,2 r cyxoro Beca U akKKyMynupyeT HUKenb B KonuuyecTse 5 r/kr
cyxol Maccbl. Bbixoa xvMuyeckoln peakumu npu NoayyeHUn HUKENs U3 30/1bl COCTaBNseT
75 %. 3aTpaTbl NnpeanpuaTUsa Ha NPomn3BoAcTBO 1 TOHHbI CyXOM MacCbl pacTEHWUN B CpeAHEM
cocTtasnstoT 2550 pybneit, a Ha xuMmnyeckoe nonyyeHue 1 ToHHbl HUKens - 15500 py6nen.
Paccuuraitre:

1) 3a kakoe BpeMs (uenoe KONMYECTBO LMKIOB) MPW MOMOLWM pacTeHUs-
rMNepakKMyMynaTopa MOXXHO NOoAyYnTb 9 TOHH HUKens.

2) BbiropHo nu  3TO npeanpuaTMe 3KoHoMmuueckm? Paccumtath  npumbbiib
npeanpuaTMS nocne peanusaumm 9 ToHH MeTannmueckoro Hukens no ueHe 10130 $ / ToHHy
npu Kypce gonnapa 59 p 3a 1 S, ecnn cymmapHas 3apaboTHas nnata COTPYAHUKaM
cocTtasnset 84537 pybnen exxemecsauHo (Konnuectso unknos, Tpebyemoe ansg nonyyeHus 9
TOHH HUKeNs OKPYrAUTb A0 LLeNIoro YNCa Mecaues).

3) 3a CKONbKO LMKI/IOB PAaCTEHUs OYUCTSAT MOYUBY AO MPUEMSIEMOro ypoBHS (Huxe 1

MAK) npy HavanbHoM 3arpsasHeHumn noysbl 50 MAK? (MAK Hukens — 65 mr/kr nousbl)

Pewenue

1) HaxoanM Maccy 3arpsa3HeHHOM Noysbl Ha NpeanpuaTin:

100 60kcos * 100000 kr nousbl 8 6okce = 10 000 000 «r

2) KonuyecTso B3pOC/bIX PacTEHUM, BblpalleHHbIX 3a OAWH UMKA MpU OaHHOM obbeme

nouyBbl:



10 000 000 kr / 8 kr nousb! * 4 pacteHuns = 5 000 000 pacteHumn

3) buomacca pacteHur, nonyuyeHHas 3a 40 gHen = 5 000 000 pactenunt # 13,2 r Ha pacTeHue
/1000 = 66000 «r.

4) KonnuecTtBo HuKens, cogepikalierocs B ypoxae 3a 1 uykn:

66000 «r *5 r/kr = 3300 kr HMKens

5) Boixog Hukens y xumukos: 3300 kr Hukens # 75% /100% = 2,475 .

6) Konnuectso umknos, Heob6xoammbix ana nonydeHuns 9 T Hukensa: 9 / 2,475 = 3,6 uukna
(4 nonHbIX UMKNA)
7) BpemMs, koTopoe TpebyeTtcsa Ha ocyuwecteneHue 4x uuknos: 4740 gHen = 160 gHen

(6 uenbix Mecaues).

8) 3aTpaTbl Ha BblpalMBaHWE PACTEHWUM, XMMUYECKOe MOyYeHWe HWUKens Wu 3apnnarty
COTpYAHMKaM:

(4 umkna * 66 T pacTeHun B KaXkgoM umkne “ 2550 py6./ToHHy) + (9 ToHH #15500 p./ToHHY) +
(84537 p.#6 mecsaues) = 673200 p.+139500p.+507222 p. =1 319 922 p.

9) Bbipyuka oT npogaxu 9 ToHH Hukens = 10130 §S / ToHHYy * 9 ToHH * 59p 3a 1S =
5379030 p.

10) MpwbbInb NnpeanpuaTunsa 3a 6 mecaues: 5379 030 p. - 1319922 p. =4 059 108 p.

11) Obwee KONMYECTBO HUKENS, KOTOPOE HYXXHO M3BAEYb M3 MOYBbI, YTOObI CHU3UTbL €ero
cogepxxarue go 1 MAK: (50-1) MAK # 65 mr/kr # 10 000 000 r = 31,85 7.

12) Konnuectso umknos oumctium: 31,85 1. / 3300 kr/umkn = 9,6 umkna (10 nonHbix unknos).

Orger
1) 9 TOHH HUKens MOXXHO NoNyYnTb 3a 6 Mecaues.

2) BoirogHo. Mpubbinb 4 059 108 p.

3) 3a 10 umknos (400 gHel) Nousa OUMCTUTCSA 4O HY)KHOFO YPOBHS.

Kpurepumn ouenkm

5 6annos - 3ajaHWe BbINOSIHEHO MOJIHOCTbIO, pelleHMe MPUBEAEHO BEepPHO WUAN OTBeT
NONHOCTbIO 06bsICHEH, 6e3 oWwmnboK;

4 6anna - 3ajaHue BbIMNOJSIHEHO BEPHO, HO B PELUEHUN WU OTBETE UMEITCH HEeKoTopble
OWMBKM UM HETOUYHOCTU (OTBETbI MPaBU/IbHbIE HA BCE BOMPOCHI B 3aaye, eCTb OWMOKM);

3 6anna - 3agaHve BbIMOSIHEHO YAaCTUYHO BEPHO, HO B pPELUEHUN UIN OTBETE MMEIDTCH
owmnbKM (OTBETHI U pelLueHUs NpaBU/bHble Ha MONIOBUHY BOMPOCOB B 33a4aye);

2 6anna - 3agaHue BbINOIHEHO YAaCTUYHO, C OLLIMBKaMMU;

1 6ann - NpUCTYNUA K pelleHnio 3a4aHns, BEPHOE Hauyasio pelleHus, HO OTBET MOoJyyeH

HenpaBW/bHbIN, UMeIOTCS rpybble ownbKu;



0 éannos - oTeeT HeﬂpaBMﬂbelﬁ; peweHune He BepHO; obbacHeHue OTCYTCTBYEeT; 3afMMCaHO

AaHO, HO peweHune N oTeeT OTCYTCTBYIOT.



